
• 20, 19, 18,……..
• 12. 14, 16,……..
• 10, 15, 20,………



• 1. Выполни действия.
• 2 + 3 = 6 – 2 =
• 4 – 1 = 1 + 1 =
• 5 + 1 = 8 – 3 =



• Две девочки пошли в магазин и купили 
спички.Первая купила 5 коробочек, а 
вторая на 2 меньше.Сколько всего 
коробочек спичек купили девочки?



• - Число, которое стоит перед числом  11.
• - Которое стоит за числом 12.
• - Между числами 16 и 18
• - На  один больше, чем 10.
• - На 1 меньше чем, 13.
• - Число 14.
• - Число в котором 2 десятка.
• - Перед 20.
• - Число 15.
• - 1десяток и 6 единиц.
• - На один меньше, чем 19.


